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 Δελτίο Τύπου 
 

Συνάντηση Υπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας Γιάννη 
Κεφαλογιάννη με την Υπουργό Εσωτερικών της Φινλανδίας Mari Rantanen 

 
Πέμπτη, 03 Απριλίου 2025 

 

Ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, Γιάννης Κεφαλογιάννης, 

υποδέχθηκε σήμερα την Υπουργό Εσωτερικών της Φινλανδίας, Mari Rantanen, στο πλαίσιο 

της ενίσχυσης της συνεργασίας Ελλάδας – Φινλανδίας σε θέματα πολιτικής προστασίας και 

αντιμετώπισης ακραίων καιρικών φαινομένων. 

Οι δύο Υπουργοί συζήτησαν εκτενώς για την ετοιμότητα της Ευρωπαϊκής Ένωσης στην 

αντιμετώπιση ακραίων καιρικών φαινομένων και την κατάσταση των δασικών πυρκαγιών στην 

Ελλάδα. 

Ο κ. Κεφαλογιάννης αρχικά εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του για τη διαχρονική στήριξη της 

Φινλανδίας προς την Ελλάδα, υπογραμμίζοντας τη σημασία της αλληλεγγύης εντός της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης σε περιόδους κρίσεων, ενώ έκανε ειδική αναφορά στη συνεργασία των 

δύο χωρών μέσω του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας, επισημαίνοντας την 

επιτυχημένη αποστολή Φινλανδών πυροσβεστών στην Ελλάδα το 2022 στο πλαίσιο πιλοτικού 

προγράμματος προεγκατάστασης ευρωπαίων πυροσβεστών για την πρόληψη και καταστολή 

πυρκαγιών. 

Αναφέρθηκε στις επιπτώσεις της κλιματικής κρίσης και την σημασία της πρόληψης, στο 

πρόγραμμα «AntiNero» αλλά και στους καθαρισμούς δασών, τη δημιουργία αντιπυρικών 

ζωνών καθώς και στην ενημερωτική εκστρατεία για τους καθαρισμούς των οικοπέδων. 
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Ο Υπουργός, τόνισε την ανάγκη διατήρησης της ευρωπαϊκής ενότητας, ενώ έδωσε έμφαση στη 

σημασία του εποικοδομητικού διαλόγου και της κοινής δράσης για την ενίσχυση της 

ανθεκτικότητας στην Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, πραγματοποιήθηκε παρουσίαση για τις δασικές πυρκαγιές 

στην Ελλάδα, όπου η Υπουργός Εσωτερικών της Φινλανδίας ενημερώθηκε για τις στρατηγικές 

πρόληψης και αντιμετώπισης που εφαρμόζει η χώρα μας. Στη συνέχεια, η κα Rantanen 

επισκέφθηκε το Εθνικό Συντονιστικό Κέντρο Διαχείρισης Κρίσεων (ΕΣΚΕΔΙΚ), όπου είχε την 

ευκαιρία να γνωρίσει από κοντά τις επιχειρησιακές δυνατότητες της Ελλάδας στον τομέα της 

πολιτικής προστασίας. 

Η συνάντηση επιβεβαίωσε τη βούληση και των δύο χωρών να ενισχύσουν τη συνεργασία τους 

στην πολιτική προστασία, αντιμετωπίζοντας από κοινού τις προκλήσεις της κλιματικής κρίσης 

και συμβάλλοντας στην ενδυνάμωση της ευρωπαϊκής ανθεκτικότητας. 
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